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DOyHKIUA y = X° U €8
rpad UK.




- 1. HaliTn KoOpAMHATbLI TOUKM,
- CMMMETPUYHOWN TOYKE C KOOpAMHATaMMU
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nogckaska

- Pacwndpyvte crnoBo, BbIMONHUB 3agaHna
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2.Hanante 3HavyeHne pyHKumm
y=x2, ecnm x = -2

4

O y=-
I y=20
P y=4




3. PewuTe ypaBHEHUE x+2=4

A 2 b -2 B 6

4. PewuTe ypaBHeHue x-0=-5

T -5 Y & @ kopHeu Hem
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5. Kakas 13 To4yeKk NpuHaanexumT
rpadPuKy YHKUMN  y =10 — 5x

U (1:5)
K (5:10)
J (-1:10)
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6.Kakne 13 dpyHKLUMN 9BNATCA
KBagpaTtuvHbIMn?

3 y=x+t5ikx+6
" y= 2x 0]
K y=x7




Mocmpoum 2pacpux, 4
byHKUUUY =X°
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Ilpomueononoscnvim
3HAUEHUAM X
coomeemcmaeyem 00OHO U
mo Jce 3HAYECHUE Y

I'pagpuk hynkuuu
cuUMMempuyeH
OMHOCUMETIbHO OCU
opounam(pynxuus
yemuas).
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R\’ 3 .
=~y Jd/IaHWE Ha YPOK:
O 11.2.3 NeNe100, 101(a,0)

R, Eciau BO3HUKAIOT BOIIPOCHI — IMIIUTC B 4YA4T.

JlomalHee 3aJ1aHue:
1m.2.3 NelO2.
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